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AER D FRIRRIGRE
H#H3—2 BEMIIERTHLBEESNSEHEICET 2EE1/2) _ _ REEE  AAEA
SERMMOMNE | BMES 145BN0801 Bl \ FarCRB | PFRTEHE LR T GO
. SMERMO T inIZBHET ST 2ERIA
ﬁﬁg TREOBBDESLADKRES TREQHBESSLADKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILHDOKRES
; 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 4.39 54.80 | =hst | 000 ~ 439| 1.96 9.90 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 54.80 | =N | 5,00 ~ 5.00 )| 1.96 9.90
2 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 0.00 ~ 5.10 63.60 | TN | 000 ~ 510|1.97 9.98 znLst 1.00 | 5.00 ~ 6.10 63.60 | TnS | 65,00 ~ 6.10 | 1.97 9.98
P 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZhLS — — ~ = — | 2R st — ~ = — — Zh LS — — ~ — — | 2R st — ~ — — —
4 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
Zh LS — — ~ = — | Zh st — ~ = — — Zh LS — — ~ — — | Zh st — ~ — — —
5 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ b5.56 69.24 | TN | 000 ~ 0.00|1.74 8.81 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 6.10 69.24 | TnS | 6.00 ~ 610|174 8.81
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 0.00 ~ b5.34 66.64 | TS | 000 ~ 000 1.75 8.86 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.80 66.64 | ThS | 6,00 ~ 580|175 8.86
7 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 4.72 58.80 | =hst | 0oo ~ 000|165 8.32 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5880 | =St | 5,00 ~ 5.00)| 1.65 8.32
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/mMi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
Zh LS — — ~ = — | Zh st — ~ = — — Zh LS — — ~ — — | 2R st — ~ — — —
9 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
Zh LS — — ~ = — | Zh st — ~ = — — Zh LS — — ~ — — | 2R st — ~ — — —
10 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZhLS — — ~ = — | 2R st — ~ = — — Zh LS — — ~ — — | 2R st — ~ — — —
17 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — —
Zh s — — ~ = — | Zh st — ~ = — — Zh LS — — ~ — — | Zh st — ~ — — —
12 100kN/M%Z#B % % — -~ - —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
Zh LS — — ~ = — | Zh st — ~ = — — Zh s — — ~ — — | Zh st — ~ — — —
13 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
Zh s — — ~ = — | Zh st — ~ = — — Zh s — — ~ — — | Zh st — ~ — — —
14 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
Zh s — — ~ = — | Zh st — ~ = — — Zh s — — ~ — — | Zh st — ~ — — —
15 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — —
zh st 1.00 | 0.00 ~ 652 82.13 | #Fhist | 000 ~ 652|193 9.74 LS 1.00 ] 5.00 ~ 830 82.18 | TSt | 500 ~ 830 | 1.93 9.74




AER D FRIRRIGRE
#A3—2 BEMITERTILE RSN DEEICET HEEQ/2) _ _ REFE | AT
SEMMOMNE | BMES 145BN0801 el \ FarCRB | PRTEHE LR T o COR
. SMERMO T inIZHHET ST 2ERIA
ﬁ%ﬂg TREOBBOESLADKRES TREDHBEBSSLADKRES TREOBBOEILADKRES TREOHBERILHDOKRES
16 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 667 70.88 | =LY | 0.00 ~ 567 2.08 10.61 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 7.80 70.88 | =nRS | .00 ~ 7.80 | 2.08 10.61
17 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 592 74.09 | =nLSY | 000 ~ 592|201 10.15 znLst 1.00 | 5.00 ~ 7.70 74.09 | FnRS | 6.00 ~ 7.70 | 2.01 10.15
18 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 0.00 ~ 6.33 79.54 | =nLsY | 000 ~ 000176 8.91 znLst 1.00 | 5.00 ~ 7.40 79.64 | EnRS | 600 ~ 740|176 8.91
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBRAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ ZnList ~ Zh s ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ S ~
Zh LS ~ ZhnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZhnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ ZnList ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZhList ~
100kN/M%#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZhLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ S ~
Zh LS ~ ZhnLst ~ Zh LS ~ ZhnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZhnList ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ S ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZhnList ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZ S ~
zh st ~ st ~ Zzh st ~ s ~
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